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Canicattì lì 26 Luglio 2007

AL SIG.
SINDACO
DI

CANICATTI’

E P.C. AL SIG.
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
DI

CANICATTI’

OGGETTO: Interrogazione su bambini che sostano nei pressi dei semafori-

Il sottoscritto Salvaggio Giovanni, quale Consigliere Comunale del gruppo del
M.S. - Fiamma Tricolore, espone quanto segue:

Il tessuto viario della nostra Città è costellato da numerosi incroci con obbligo
di sosta per i veicoli che ivi si trovano a transitare. In particolare, sono presenti
numerosi incroci in cui il flusso veicolare è regolamentato da semafori.

Negli ultimi mesi, transitando per i predetti incroci si è costretti ad osservare il
triste spettacolo offerto da numerosi stranieri extracomunitari, spesso clandestinamente
presenti sul suolo italiano, che offrono varia mercanzia o elemosinano spiccioli ai
conducenti i veicoli.

In particolare è deplorevole l’utilizzo indiscriminato di minori – anche in
tenerissima età – che vengono costretti ad offrire mercanzia o sono subdolamente
utilizzati per chiedere elemosina ai passanti. Ciò in disprezzo alle numerosissime
disposizioni legislative, nazionali e comunitarie, a tutela dell’infanzia, che puniscono
tali condotte. Si evidenzia, in tal senso, che frequentemente tali minori vengono
sfruttati da organizzazioni criminali internazionali che speculano sull’innocenza di tali
soggetti indifesi.
In ragione di quanto sopra,  il sottoscritto

CHIEDE

di conoscere:
  se si intende predisporre – anche mediante l’utilizzo di pattuglie della
Polizia Municipale – un servizio mirato alla prevenzione, al contrasto ed alla
eventuale repressione dei summenzionati fenomeni;

se l’Amministrazione Comunale intende predisporre un servizio di
controllo dei predetti incroci mediante utilizzo di videocamere a distanza;
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se, infine, sono in programma iniziative volte al recupero, al reinserimento
scolastico e sociale di tali minori extracomunitari.
Si chiede risposta orale-
Distinti ossequi.
        (Salvaggio Giovanni)


